Урок английского языка по ФГОС
Учитель: Першина Марина Михайловна

Класс: 6 «В»

Тип урока: урок усвоения новых знаний.

Тема урока: Русские пословицы и их английские эквиваленты.

Цель урока: развитие языковой компетентности учащихся.

Задачи урока:

1) коммуникативные: научить различать на письме и в речи смысл русских и     английских пословиц.

2) обучающие: тренировать лексические навыки английского языка, активизировать познавательную деятельность и создать мотивационную среду.

3) развивающие: развивать языковую догадку и логическое мышление, развивать связную и богатую речь.

4) воспитательные: обсудить нравственную ценность пословиц, расширить кругозор школьников, учить их следовать мудрым пословицам в жизни, поддерживать интерес к изучению английского языка, формировать навыки самообразования.
Планируемые результаты:

1) личностные: совершенствование духовно-нравственных качеств личности, развитие мотива учебной деятельности, формирование личностного смысла учения.
2) метапредметные: умение активно использовать речевые средства, осознанное построение речевого высказывания в устной речи, умение слушать собеседника.

3) предметные: 

- в говорении: формирования умения кратко описывать и характеризовать картинку;

- в аудировании: формирование умения и навыка понимать на слух речь учителя или собеседника;

- в переводе: умения и навыки правильно понимать значение пословиц.

Формируемые УУД:
1) регулятивные: определять цель учебной деятельности, обнаруживать и формулировать учебную задачу, составлять план её выполнения и оценивать результаты.

2) познавательные: самостоятельно искать необходимую информацию в словаре, обобщать информацию.
3) коммуникативные: владеть стратегиями чтения, ориентироваться в иноязычном печатном тексте, действовать по аналогии при выполнении заданий.

4) личностные: формировать ответственное отношение к учению.

Используемые технологии: здоровьесберегающие технологии, проблемное обучение, информационно-коммуникационные технологии (учебная презентация).

Методические приёмы: приём наглядности, приём создания реальных условий, приём повторения и обобщения знаний.

Средства организации деятельности: презентация, карточки с пословицами и заданиями.

Формы работы: групповая, парная, фронтальная.
Технологическая карта урока
	Этап урока и его цель
	Формируемые УУД
	Содержание деятельности (взаимодействие)

	
	
	Действия учителя
	Действия учащихся

	1. Организационный этап. (3 мин.)

Цель: установление эмоционального контакта и создание положительного настроя на предстоящую работу.
	личностные и познавательные УУД
	1. Приветствие учителя.

Good afternoon!

2. Беседа дежурных.

…, ask! …, answer!
	1. Учащиеся приветствуют учителя.

Good afternoon!

2. Беседа 2-х дежурных.

1: Who is on duty today?

2: I am on duty today.

1: Who is absent today?

2: Nobody is absent today.

1: What date is it today?

2: Today is the 9th of February.

1: What date is it today?

2: Today is Friday.

1: What’s the weather like today?

2: Today is cloudy and snowy.

	2. Мотивационный этап. (5 мин.)

Цель: включение в учебную деятельность на личностно-значимом уровне, определение темы урока.
	личностные и познавательные УУД
	Введение учащихся в тему урока.
Учитель акцентирует внимание учащихся на предложении на доске.

First think, and then speak.

(Сначала подумай, а затем говори.)

Look at the blackboard, read the given sentence, translate it and try to guess the topic of our lesson.

Учитель объявляет план работы и цели.
	Учащиеся читают данное предложения, переводят его и стараются догадаться о теме урока, выражая предположения.

I think … I consider …

	3. Фонетическая зарядка. (3 мин.)

Цель: формирование фонетических навыков; развитие умения чтения на слух.
	регулятивные и познавательные УУД
	Учитель раздаёт детям карточки со словами, в них выделены буквы и даны звуки, при помощи которых  нужно прочитать эти слова. 

[ɔ:] all, before, or 

[ð] that, those, this

[w] well, west, what

[ʒə] pleasure, treasure, measure

[əu] home, so, no

[i] business, differ, is

Произносит звуки.
	Учащиеся слушают звуки. 

Повторяют их за учителем. Тренируются в произношении звуков и читают слова. 

	4. Актуализация и первичное усвоение новых знаний.

(15 мин.)

Цель: тренировка навыков чтения, развитие языковой догадки.
	коммуникативные и регулятивные УУД
	Учитель знакомит учащихся с новой информацией в форме компьютерной презентации.

Read the Russian proverbs and match them with the English ones. 

1) В гостях хорошо, а дома лучше.

2) О вкусах не спорят.

3) Сколько людей, столько и мнений.

4) Одна голова хорошо, а две лучше.

5) Делу время, потехе час.

6) Всё хорошо, что хорошо заканчивается.

a) All is well that ends well.

b) Business before pleasure.

c) Tastes differ.

d) Two heads are better that one.

e) So many men, so many minds.

f) East or West, home is best.

Перепишите данные русские пословицы с их английскими эквивалентами в тетрадь.
Rewrite the given Russian proverbs with their English equivalents in your exercise-books.

Answer the question. Is there a difference between Russian and English proverbs? Are they similar?
	Учащиеся читают русские пословицы и соотносят их с английскими эквивалентами. 

Изучают предложения, игнорируя незнакомую лексику и грамматические структуры.

Взаимодействуют с учителем во время беседы, осуществляемой во фронтальном режиме.

Учащиеся записывают русские и их английские пословицы в тетрадь.

Читают английские пословицы  ещё раз.

Отвечают на вопросы учителя по пословицам: похожи или отличаются пословицы в двух языках.

	5. Физкультминутка.

(3 мин.)

Цель: снятие эмоционального и умственного напряжения.
	личностные и познавательные УУД
	Учитель предлагает немного отдохнуть.

Let’s have a rest a little.
Stand up! Stand still!

Bend to the right! Bend to the left!

Hands up! Clap, clap, clap!

Hands down! Shake, shake, shake!

Stand still! Sit down!


	Учащиеся выполняют указания учителя, совершая необходимые движения частями тела.

	6. Первичная проверка понимания. (5 мин.)

Цель: контроль понимания нового знания.
	познавательные и регулятивные УУД
	Учитель организует деятельность учащихся в группах.

Find the beginning and the ending of the English proverbs. 


	Учащиеся развивают умения чтения с полным пониманием содержания.



	7. Первичное закрепление. (5 мин.)

Цель: проговаривание нового знания.
	коммуникативные и регулятивные УУД
	Учитель осуществляет парную работу учащихся.
Read your situation and think which proverb describes it best.

1. After school he doesn’t have much time. He does his homework, goes shopping and helps his mum about the house. So he can’t play computer games and watch TV all the time.

2. I like to visit my grandparents in the countryside in summer. We have a good time together. We work in the garden, walk in the forest and swim in the river. But I’m happy to see my parents and my pets again in September.

3. - Can you help me?

- What’s your problem?

- I can’t do my homework. It’s very difficult. I don’t know what to do.

- Don’t be nervous. I’ll help you.

4. - Would you like a cup of coffee?

- No, thanks. I’d like a cup of tea, please. 

- Black or green?

- Black, please.

- Good.

- Oh, sorry. And a cup of coffee for my friend, please.

5. I don’t like to read books. There are a lot of people who have the same opinion. But also there are persons who love to read books very much. Do you like reading? And what about your family and friends?

6. I didn’t do my homework yesterday. I came home late. I was so tired so I went to bed without doing my homework. When I came to school we were sent to the picture gallery. I was so happy.

   
	Учащиеся в парах читают ситуацию и соотносят пословицей.

	8. Рефлексия. (3 мин.)

Цель: подведение итогов урока, самооценка результатов деятельности.
	личностные и регулятивные УУД
	Учитель организует беседу учащихся по пониманию нового материала, выявляет трудности учащихся.

What new did you learn today?

Did you like the lesson?

What did you like?

What was difficult for you?

Учитель выставляет оценки за работу на уроке.

Your marks are … .
	Учащиеся высказывают своё мнение, аргументируя свою точку зрения, осуществляют самооценку своих достижений.

	9. Инструктаж по выполнению д/з. (3 мин.)

Цель: закрепление изученного материала.
	личностные и регулятивные УУД
	Учитель объясняет выполнение д/з.
H/w: p. 25, ex. 3 (read, translate orally and match, choose one proverb and describe your understanding it)
	Учащиеся записывают домашнее задание в дневники.


